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Resumen

En el siguiente documento se resolvera un problema

referido a una viga que esta sostenida por dos postes

de diferente material.

Problema 1

La viga ŕıgida soporta la carga de 60 kn.

Determinar el desplazamiento en b. Tomar

E=60 Gpa, y Abc = 2 (10−3)m2.

Figura 1: Problema a resolver

Solución

ΣFy = 0

ΣFx = 0

FA + FB − 60 kN = 0

(2 m) (−60 kN) + (6 m) (FB) = 0

Despejamos FB

FB = (2m)(60 kN)
6 m

= 20 kN

Ahora que sabemos el valor de FB sustitui-

mos en la siguiente formula para obtener el

valor de FA.

FA + FB − 60 kN = 0

FA + 20 kN − 60 kN = 0

FA− 40 kN = 0

FA = 40 kN

Sabremos el desplazamiento de cada punto

para ello sabremos esto utilizando la siguiente

formula.

S = FAL
AEst

SA =
(−40(103)N)(2 m)

(2(10−3)m2)(60(109) N
m2 )

=

−666 (10−6)m = 0.666 mm

SB =
(−20(103)N)(3 m)

(2(10−3)m2)(60(109) N
m2 )

= 500 (10−6)m =
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0.5 mm

Se concluye que el desplazamiento en B es de

0.5 mm.
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